

# Junior Prima Díjas a szarvasi fiú

A Művészetek Palotájában november 3-án, ünnepélyes keretek között adták át a 2007-ben létrehozott Junior Prima Díj magyar képzőművészet kategóriájának díjait. Az idén először kiosztott, 7000 euróval járó elismeréseket a Prima-díjas *Féner Tamás* fotóművész, a Prima Primissima díjas *Schrammel Imre*, Munkácsy- és Kossuth-díjas keramikus és a Prima-díjas *Sváby Lajos*, Munkácsy- és Kossuth-díjas festőművész nyújtotta át a 10 díjazottnak. A Junior Prima Díj tavalyi létrehozása igazi újdonságot jelentett azzal, hogy megteremtette a fiatal, ígéretes tehetségek méltó elismerésének lehetőségét.

A szakmai szervezetek és felsőoktatási intézmények 27 fiatal

javasoltak a Díjra. A Féner Tamás, Schrammel Imre és Sváby Lajos összetételű zsűri közülük választotta ki a 10 díjazottat. A Junior Prima Díj képzőművészet kategória 2008-as díjazottja Komlovsky Szvet Tamás szobrászművész, akit a díjátadó ünnepségen édesanyja képviselt mivel a szarvasi fiatalember Dániában tanul a Dán Királyi Akadémia ösztöndíjasaként.

Komlovsky-Szvet Tamás magáról így vall: Művészi tevékenységem többértű. Nagy érdeklődéssel fordulok a legújabb technikai elemek felé. Mind társadalomkritikusan, mind kísérletezve használom fel ezeket a technikai újdonságokat.

## Komlovsky-Szvet Tamás

**Született:** Gyula, 1982. október 21.

**Tanulmányai:** 2007-ben végzett a Magyar Képzőművészeti Egyetem Szobrász szakán. 2006-ban ösztöndíjjal az Academie Beeldende Kunsten Maastricht hallgatója volt Hollandiában. Jelenleg a Dán Királyi Akadémia ösztöndíjával a Hfjskolen pl Helnéc hallgatója Dániában.

**Önálló kiállításai:** 2008/Spiritusz Galéria, Budapest; 2007/Tessedik Sámuel Múzeum, Szarvas; 2006/Hommage á Vilt Tibor, Pantheon-fríz Terem, Budapest; 2004/ Balatonboglár, Kék kápolna.

**Csoportos kiállításai:** 2008/Re:friss Kogart Galéria, Budapest; 2008/Újratöltés - technikai reneszánsz Stúdió Galéria, Budapest; 2007/Friss Európa, Collegium Hungaricum, Bécs; 2007/54. Vásárhelyi Őszi Tárlat, Hódmezővásárhely; 2007/Friss Európa, Kogart Ház, Budapest; 2007/Best of Diploma, MKE, Budapest; 2007/XX. Országos Kispasztikai Biennále, Pécs; 2007/Sony Ericsson Galéria, Budapest; 2006/From Eastern Europe With Love, Maastricht, Hollandia; 2006/Budapest Art Expo Friss, Művészetmalom Szentendre; 2006/Határok nélkül 2. Galéria Limes, Komárom.

**Díjai:** 2008/A Dán Királyi Akadémia ösztöndíja; 2006–2007/Köztársasági ösztöndíj; 2006–2007/Székelly Bertalan-ösztöndíj; 2006/Amadeus Alkotói ösztöndíj; 2006–2007 Erasmus ösztöndíj.



A Junior Prima díjátadó ünnepségen. Balról a második Tamás édesanyja, Komlovskyné Szvet Katalin

A Prima Primissima Alapítvány Kuratóriuma, valamint az Alapítvány mellett működő Társadalmi Tanácsadó Testület már megválasztotta a Demján Sándor üzletember és a VOSZ Elnöksége által alapított Prima Primissima Díj 2008. évi „primáit”. A díjat ez alkalommal is *tíz kategóriában adják át*. A kategóriák három-három „primája” közül minden egyes kategóriában egy „primissimát” választanak titkos szavazással. Ebben az esztendőben is lesz Közönség-díj. A „primákra” már lehet telefonon, interneten a [www.primaprimissima.hu/n](http://www.primaprimissima.hu/n) vagy SMS-ben lehet majd voksolni, a határidő december 1-jén 12 órakor jár le. A legtöbb szavazatot kapott jelölt részül majd a Közönség-díjban, illetőleg az azzal járó 50 ezer eurós pénzdíjazásban, melyet Dr. Csányi Sándor a magánvagyonából ajánlott fel. A szavazók között sorsolják majd ki azt a szerencsés személyt, aki egy Mercedes Benz személygépkocsival térhet haza a Pappas Auto Magyarország Kft. jóvoltából.

A szarvasiak két jó ismerőst is támogathatnak szavazataikkal, hiszen a primák között van már a „Magyar zeneművészet” kategóriában Melis György szarvasi születésű operaénekes a „Magyar építészet és építőművészet” kategóriájában pedig Novák István építész, Szarvas Város főépítésze.

**Melis György – operaénekes**



1949 óta az Operaház magánénekes. Pályafutása során elénekelt a zeneirodalom legjelentősebb bariton szerepeit, köztük Don Juan és Falstaff szerepét. Sikert aratott Posa márkiként a Don Carlosban, Figaróként A sevillai borbélyban, Almaviva grófként a Figaro házasságában, a Kékszakállú címszerepében, valamint Petur bánként és Tiborcként a Bánk bán-

ban. Munkásságát Liszt Ferenc-díjjal és Kossuth-díjjal is elismerték. Maga is díjat alapított: a Melis György-émlékplakettal a legszebb, legtitisztább magyarkiejtésű énekest jutalmazza.

Melis Györgyre szavazhatnak a [www.primaprimissima.hu/n](http://www.primaprimissima.hu/n) az interneten, és telefonon vagy SMS-ben a 70/70-77-008 / 2 számon.

**Novák István – építész**



47 év alatt közel kétszáz középületet tervezett. Az ország számos pontján találkozhatunk lakóépületeivel, iskoláival, postáival. Külföldön két általa tervezett templomot is felszenteltek. Szeged korábbi, Makó és Szarvas jelenlegi főépítésze álmolta újjá Mezőberény, Oroszháza és Békés centrumát, hatalmas részt vállalt Gyula és Szarvas átformálásában is, valamint Szeged történelmi központjának rekonstrukciójában, amit Europa Nostra Díjjal jutalmaztak. Munkásságát nemzetközi kitüntetések mellett Ybl Miklós-díjjal is elismerték.

Novák Istvánra [www.primaprimissima.hu/n](http://www.primaprimissima.hu/n) az interneten, és telefonon vagy SMS-ben a 70/70-77-005 / 2 számon.

A díjakat 2008. december 5-én, pénteken, a Művészetek Palotájában a Magyar Vállalkozók Napja rendezvénysorozata keretében adják át ünnepélyes keretek között.

## SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

ENGEDÉLYSZÁM: HU ISSN 0238-1435  
Megjelenik minden csütörtökön.

FELELŐS SZERKESZTŐ: TATAI LÁSZLÓ.  
MUNKATÁRSÁK: KESERŰ SZUSZA,

DR. KUTAS FERENC  
Kéziratokat NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM KÜLDÜNK VISSZA.

POSTACÍM: 5540 SZARVAS,  
Szabadság u. 25-27.  
Telefon: 70/421-7245

Email: [szvid@szarvas.hu](mailto:szvid@szarvas.hu)

Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS



977023814350308046